



ROMÂNIA  
MINISTERUL EDUCAȚIEI  
**UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN  
BACĂU**

Calea Mărășești, Nr. 157, Bacău, 600115  
Tel. +40-234-542411, fax +40-234-545753  
www.ub.ro; e-mail:rector@ub.ro



**Nr. 4066/3/ 21.03.2023**

**RAPORTUL COMISIEI PENTRU RELAȚIILE CU MASS-MEDIA, PROMOVAREA  
IMAGINII UBc ȘI ETICĂ UNIVERSITARĂ  
A SENATULUI UNIVERSITĂȚII „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU  
PENTRU ANUL 2022**

**I. Comisia pentru relațiile cu mass-media, promovarea imaginii UBc și etică universitară a Senatului Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău** a colaborat cu celelalte comisii ale Senatului pentru actualizarea unor regulamente, metodologii, strategii, ghiduri, după cum urmează:

*Regulamentul de normare și salarizare, R-12.01-02, Ediția 11, revizia 0, Strategia de digitalizare a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, Codul de conduită pentru prevenția și sancționarea incidentelor antisemite, Regulamentul de normare și salarizare, R-12.01-02, Revizia 1, ediția 11, Completarea și actualizarea Regulamentului cadru privind acordarea gradatțiilor de merit pentru personalul didactic și personalul didactic auxiliar din cadrul Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, R-12.01-05\_5.0, ca urmare a acreditării în cadrul ȘSD –IOSUD UBc, a unui nou domeniu fundamental de doctorat - Filologie și a trecerii ȘSD la rang de facultate în cadrul Organigramei UBc, Regulamentul de autoevaluare a performanțelor în cercetare a cadrelor didactice de la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, R-06-02, Ediția 7, revizia 0. Comisia a participat la analiza dosarelor colegilor din exterior, care solicită la UBc desfășurarea unor activități didactice, în regim de plata cu ora, precum și a propunerilor facultăților privind prelungirea activității unor cadre didactice și menținerea calității de titular în învățământul superior, după împlinirea vârstei de pensionare.*

**II.** Comisia a participat, în cadrul consorțiului format din: Artevelde Universities of Applied Sciences, Belgia (coordonator consorțiu), HAN University of Applied Sciences, Olanda, IMC Fachhochschule Krams, Austria, OAMK University of Applied Sciences Oulu, Finlanda, Fachhochschule Münster, Germania și University of Vic, Spania, la apelul ERASMUS-EDU-2022-EUR-UNIV-2: European Universities - *Development of new deep institutional transnational cooperation (Topic 2)*, cu aplicația *UP University - Shaping the New World of Work, Study & Living*, acronim: UP UNIVERSITY (în luna martie 2022).

- III. Comisia s-a implicat în promovarea imaginii UBc și a ofertei educaționale: participarea la târguri educaționale, platforma online de admitere și promovarea în mass-media și pe rețelele sociale.**
- IV. Realizarea broșurii Universității în limba engleză; Realizarea turului virtual al UBc.**
- V. Comisia a colaborat cu Comisia de Etică și Deontologie Profesională Universitară a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău și Consilierul de Etică:**

În perioada 27.06.2022 – 01.07.2022, o parte din membrii comisiei au participat online la cursul de etică și integritate academică organizat de Asociația Proeuro – Cons.

Președintele comisiei,

Conf. univ. dr. Cristina CÎRTIȚĂ-BUZOIANU